

首任電影評審 林嘉欣 3日狂煲8片



評審之一奉俊昊是韓國著名導演，其執導力作《雪國列車》更曾被選為國際電影節的開幕作品。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）林嘉欣昨日以評審身份出席《香港國際電影節新秀電影競賽》記者會，同場還有3名評審奉俊昊、基斯杜化林拔及大衛博維爾，嘉欣笑言自己是年資最淺的一個，要在3日內看8套電影。

林嘉欣很榮幸能成為評審團之一，她稱早前在東京也曾為短片比賽擔任評審，但電影評審則是首次擔任，她說：「我有問過大會為何會邀請我，原來8套參選作品中不少是女性執導，希望有女性評審參與。」

演？她笑道：「做演員本身已是學不完，做導演更遙遠，所以參加的新秀導演是需要鼓勵。」

拍戲條件是有時間湊女

自做了媽媽後的嘉欣少了幕前演出，她透露一直有劇本洽談，期待新作可以在暑假開拍，但首要條件是有時間回家照顧小朋友，她說：「已經4年沒拍片，做媽媽後對生活、人生都有不同，想看看再拍電影會怎樣，因為我依然很熱愛電影。」

林嘉欣自言她做導演是遙遠的事。

傳汪峰買遊艇求婚



章子怡怒斥造謠

香港文匯報訊 近日有傳汪峰豪擲3000萬買遊艇欲向章子怡求婚，但昨早男、女主角雙雙開腔回應稱是假消息，汪峰在微薄留言說：「剛剛被電話驚醒，看到這荒謬至極，假得不能再假的新聞，真是哭笑不得……內容描寫細緻入微，讓讀者沒有不相信的理由！難道真的沒人管了嗎？我準備給親朋好友提醒，明天新聞裡說我要在月亮上開演唱會也不足為奇！」

章子怡呻一早被送遊艇求婚的假新聞砸醒。



左起：黃鴻升、王樂妍、李威、謝欣穎、李依瑾合拍新劇。

黃鴻升跟「情敵」李威戰鬥

香港文匯報訊 去年一直專心忙於專輯宣傳的黃鴻升(小鬼)，由於檔期滿檔婉拒許多戲劇邀約，在結束了唱片宣傳後，小鬼終於回歸演員身份，接拍台劇《巷弄裡的那家書店》。

聊到戲中需要引用大量現代詩時，小鬼表示：「現代詩太有意境了！要把詩背得很有感情，甚至融入劇情，搞得我們都很崩潰，但這部戲很溫和，不做作。只有一次與李威有激烈的打鬥橋段，但李威有打戲的經驗，過程中，互相的套招與配合，都蠻有默契，也特別有張力，因為我是『痛敵』他，所以那場戲讓我印象深刻。」

陳麗雲靠看報紙自學成才



香港文匯報訊 陳麗雲作客文化藝術節目《高志森微訪》，與主持高志森暢談從藝六十多年的點滴經歷。陳麗雲12歲加入麗的呼聲，做兒童播音劇播音員，之後轉做編劇，曾寫過300多個劇本。然而被譽為「麗的才女」的陳麗雲學歷僅限於讀過一年幼稚園，因父親重男輕女的守舊思想，陳麗雲未曾接受過正規教育，多年來靠看報紙、寫日記及聽廣播自學成才。

陳麗雲接受《高志森微訪》訪問。

《魔警》血腥場景 廖啟智：好陰質

香港文匯報訊 電影《魔警》焦點集中在吳彥祖和張家輝身上，但一眾老戲骨如廖啟智、歐錦棠、梁焯滿、李國麟的戲份亦非常重要；他們在戲中飾演悍匪「鬼王黨」成員，為了獨吞價值連城的賊贓，再加上受到張家輝從中挑撥離間，於是展開多場「鬼打鬼」內鬥，過程極度殘忍血腥，電影幾乎被列為三級！

吃一大桶豬血同肉碎，行到邊都聞到陣血腥味！第一晚開工就要做埋啲陰陰質的事，你都咪話唔驚！」



廖啟智與李國麟等人在戲中「鬼打鬼」內鬥。

白健恩參加鐵人賽行善

香港文匯報訊 「環保慈善三項鐵人賽」前日舉行記招，並宣布以香港骨髓基金作為受惠機構。賽事亦特設名人接力組，已答應參賽的名人包括亞洲女子健美錦標賽銀牌得主何安娜及藝人白健恩，分別負責游泳及跑步項目。



《舞樂傳奇》首映式在緬甸舉行。

新華社電 中緬首部合拍電視劇《舞樂傳奇》前日在仰光舉行首映式，這部反映中國和緬甸古代友好往來歷史、由中緬兩國明星演員聯袂主演的42集電視連續劇，即將與緬甸觀眾見面。緬甸宣傳部副部長吳柏推、中國國務院新聞辦副主任崔玉英和《舞樂傳奇》的中緬主演等均有出席首映。

中緬首合拍電視劇



梁小冰一家三口前來捧場。

香港文匯報訊（記者 李慶全）楊玉梅與友人前晚於尖沙咀一間戲院包場欣賞電影《美國隊長2》，齊來捧場的還有梁小冰、田啟文及筱靖等，同場更有多位以英雄人物裝扮出現，熱鬧得似開派對般。楊玉梅表示一直有留意這部電影，加上友人是電影發燒友，才想到包場請大家看戲。她指即將會接拍一硬照平面廣告，至於亞視將開劇，但未有接觸她，不過她也要看角色及劇本是是否喜歡。



楊玉梅的衣裝背後另有乾坤。

提名今年金像獎 鮑起靜自覺陪跑

香港文匯報訊 金像獎頒獎典禮舉行在即，曾經憑《天水圍的日與夜》封后的鮑起靜（鮑姐），今年以《殭屍》再獲提名；她日前接受《星級會客室》主持汪曼玲訪問時坦言：「今次肯定係陪跑，章子怡無得輸，但已經拿咗8次，無可能唔係佢拿。」

鮑姐淡薄名利，從她榮獲最佳女主角後的「如常」表現可見一斑，鮑姐說：「那時時拿完獎後照常錄影《開心大發現》，仲畀林韋辰笑我：『你睇個個鮑起靜，拿完獎都完全無分別。』，其實我心裡明白所有熱潮都好快會過，所以盡力叫自己清醒。」



鮑起靜(左)看好章子怡在今年的金像獎封后。